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NOTÍCIA

PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE SÃO ESCOLHIDOS
PARA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE IBATIBA

DUAS CHAPAS CONCORRERAM AOS CARGOS VAGOS DA MESA DIRETORA.
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Na última sexta-feira (10) os vereadores da Câmara de Ibatiba realizaram a votação para os
cargos vagos da mesa diretora. 

Antes da votação, os dois candidatos à presidência da Câmara tiveram a oportunidade de
explanarem sobre sua candidatura. 

Marcus Rodrigo Amorim Florindo (DC), da chapa 01, reforçou seu compromisso em ter
transparência em relação aos gastos públicos. "Quero pedir aos pares, que se possível,
acreditem em mim para gerir essa casa até o final do ano. Se eu for eleito vou gerir com
responsabilidade, com cautela, com pudor do dinheiro público, como eu fiz na minha gestão de
2015 a 2016. Gerir o dinheiro público é muito difícil, porque você tem que entender que esse
dinheiro não é seu e que o patrão é o povo. Esse dinheiro tem que voltar da melhor forma
para a sociedade. Esse dinheiro é algo nobre, muito nobre". Disse o vereador.  

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

Já o vereador José Paulo Costa Silva (MDB), da chapa 02, disse que não vai desistir de se
tornar presidente e atender de forma precisa às necessidades da população. "Nas três últimas
eleições para presidente da Câmara de Ibatiba eu não ganhei, mas fui candidato. Enquanto eu
estiver vereador nesse município continuarei lutando. Está aqui hoje disputando a presidência eu
e meu amigo Marcus, se ele ganhar, parabéns para ele. Se eu ganhar parabéns para mim".  

A chapa 01 teve sete votos e consolidou Marcus Rodrigo Amorim Florindo (DC) como Presidente da
Câmara Municipal e Ivanito Barbosa de Oliveira (Progressista) como Vice-presidente.  A chapa
02 teve quatro votos e tinham como candidatos José Paulo Costa Silva (MDB) para Presidente e
Emiliane Ribeiro Lázaro (Republicanos) para Vice-presidente.  

Para completar a mesa diretora, o vereador Roberto Luiz Chaves (PL) continua como secretário.
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